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Nagovor uredništva

Spoštovane krajanke in spoštovani krajani,

četrtne skupnosti v Mestni občini Ljubljana 
predstavljajo pomemben most med prebivalci in 
mestno upravo, katere del je tudi Služba za lokalno 
samoupravo, ki je vsebinsko najbolj vezana prav 
na aktivnosti teh skupnosti. Njihova vloga ni le 
posredovanje pobud in predlogov, temveč tudi 
aktivno soustvarjanje kakovostnega bivalnega 
okolja, ki temelji na sodelovanju, solidarnosti in 
skupnih vrednotah. S takim načinom se najlažje 
slišijo potrebe ljudi in oblikujejo rešitve, ki 
izboljšujejo vsakdanje življenje v našem mestu.
Četrtna skupnost Polje je primer dobre prakse, 
kako z vlaganji v infrastrukturo ter urejanjem cest, 
poti in javnih površin sodelavci mestne uprave 
skupaj z vami ustvarjamo pogoje za prijetno in 
varno bivanje. Ob tem pa ne zanemarjamo vsebin, 
ki bogatijo naš vsakdan.
Lahko ste ponosni na raznolik program s 
področja kulture, športa in sociale. Vaše aktivnosti 
spodbujajo druženje, ustvarjalnost in aktiven 
življenjski slog. Poseben poudarek namenjate 
medgeneracijskemu sodelovanju, saj – tako kot 
mestna uprava – več kot očitno verjamete, da 
prav povezovanje mladih in starejših krepi občutek 
pripadnosti ter medsebojnega razumevanja.
Pomemben del vašega delovanja je tudi skrb za 
okolje. S pobudami in ozaveščanjem spodbujate 
trajnostno ravnanje, urejenost prostora ter 
spoštljiv odnos do narave, ki nas obdaja, in prav 
temu bomo tudi v prihodnje sledili skupaj z vami.
Brez prizadevanj vseh članov sveta Četrte 
skupnosti Polje na čelu z izjemnim predsednikom 
vse to ne bi bilo mogoče. Iskrena hvala vsem 
za vaš trud, sodelovanje in predanost, da skupaj 

soustvarjamo skupnost, na katero smo lahko 
upravičeno ponosni.

Pomladni pozdrav vsem krajankam in krajanom
Jera Grobelnik,  

vodja Službe za lokalno samoupravo MU MOL
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Novice iz četrtne skupnosti

Varnostni pas varuje

Agencija za varnost prometa (AVP) in policija sta v 
začetku marca pri stari Osnovni šoli Polje predstavili 
začetek nacionalne preventivne akcije Varnostni pas, 
ki je potekala od 9. do 15. marca 2026. Akcija je del 
evropsko usklajenih prizadevanj za večjo uporabo 
varnostnih pasov in otroških zadrževalnih sistemov. 
Dogodka se je udeležila tudi Alenka Bratušek, ki je 
poudarila: »Pripnite se. Vedno in povsod.«
Podžupan Mestne občine Ljubljana Dejan Crnek je 
izpostavil pomen sodelovanja med državo, lokalno 
skupnostjo in vzgojno-izobraževalnimi ustanovami 
pri prometni varnosti, kar se v MOL odraža tudi v 
ničelnem številu smrtnih žrtev in prejeti evropski 
nagradi.
Predsednik Četrtne skupnosti Polje Anton Podobnik 
je poudaril prizadevanja za večjo varnost, zlasti v 
okolici šol in vrtcev, ter pomen preventivnih aktivnosti 
in sodelovanja z AVP.

Novosti za kolesarje

Kdor čaka, dočaka – tudi dolgo napovedano 
kolesarsko povezavo med Petrolom (Cesta španskih 
borcev) in silosom (Kriva pot). Že ob načrtovanju 
Industrijske ceste pred približno petnajstimi leti je bila 
obljubljena ureditev kolesarske steze ob Zaloški cesti, 
a ob lanskem zaključku del še ni bila izvedena. Zdaj 
kolesarjem omogoča varno vožnjo do parkirišča Pod 
Debnim vrhom. Zaradi sprememb projekta, potrebnih 
posegov v cestišče in obnove desnega voznega pasu 
proti Zalogu se je gradnja zamaknila, povečali pa so 
se tudi stroški.
Pomemben poseg je bila tudi sanacija industrijskega 
tira Papirnice Vevče, kjer je v preteklosti prihajalo do 

več, tudi težjih nesreč pri prečkanju s kolesom. Kljub 
številnim poskusom ustrezne rešitve dolgo ni bilo; cilj 
sanacije je bil preprečiti uvoz koles med tire in s tem 
padce. Dela, načrtovana že ob prenovi kopališča, so 
se začela konec aprila in zajela območje Ceste heroja 
Trtnika, priključek Vevške ceste in Zelenove ulice ter 
odsek do mostu in naprej do uvoza v Papirnico. Kljub 
izboljšavam je na mostu potrebna previdnost, saj je tir 
tam še vedno odprt.

Nova soseska v Polju	
Verjetno večina že ve, da se je podjetje SVEN 
»poslovilo« s svojimi gumami. Ob Zadobrovški cesti 
je načrtovana gradnja nove stanovanjske soseske, 
ki bo po napovedih investitorja, družbe TOSIDOS 
Slape d.o.o., prinesla sodobno zasnovano bivalno 
okolje s poudarkom na kakovosti bivanja in urejenosti 
prostora.

Predvidena je gradnja stanovanjskega objekta z več 
kot 100 stanovanji. Ta je zasnovan kot kare z notranjim 
zelenim atrijem, ki bo služil kot osrednji prostor 
za druženje, igro in sprostitev stanovalcev. Takšna 
zasnova bo omogočala ravnovesje med zasebnostjo 
in skupnostnim življenjem.
Projekt je namenjen različnim skupinam prebivalcev, 
od posameznikov, mladih parov do družin in starejših. 
V pritličju bodo poslovni prostori, ki bodo dopolnjevali 
vsakodnevne potrebe stanovalcev, medtem ko 
bodo skupni prostori namenjeni srečevanju, delu in 
preživljanju prostega časa.

Izid publikacije o Četrtni skupnosti Polje
Konec lanskega leta je izšla brošura o Četrtni skupnosti 
Polje z opisi krajev in zgodovine ter s pregledom 
naravne, stavbne in kulturne dediščine v slovenskem 
in angleškem jeziku.
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DISTRICT COMMUNITY POLJE
where city meets nature
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ČETRTNA SKUPNOST POLJEmed mestom in naravo
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Pustovanje / Praznični bazar

Praznični bazar na OŠ Kašelj
Bilo je pred leti, ko smo »orali ledino« in se svetniki 
dogovarjali, kakšne prireditve bi organizirali, da bi 
jih krajani sprejeli. Tako se je rodila ideja, da bi v 
prazničnem času – veselem decembru – združili 
naše najmlajše Pedenjpedke in Miškolinčke ter tudi 
tiste »ta velike« iz osnovnih šol. Rodila se je ideja o 
prazničnem bazarju, kjer se lahko predstavijo naši 
zakladki. Sprva se je praznični bazar selil iz ene 

Norčavi pust
V Zalogu vsako leto potekajo številne prireditve ob 
prazniku pusta. Letos je ta nagajivi striček pripeljal 
kurente na ploščad Centra Zalog in tako razveselil 
otroke iz vrtca Pedenjped ter osnovnošolce iz OŠ 
Zalog. 
Na pustni torek pa je šlo zares po pustno: prišli so 
klovni Godbe ljubljanskih veteranov, pridružili so se jim 
številni gasilci, oblečeni v zelo pristne uniforme pravih 
gasilcev, pa tudi tistih iz specialnih enot, oblečenih 
v rdeče kostume. Ni manjkalo številnih princes in 
drugih pravljičnih junakov iz gradov in dvorcev; tu 
so bile razigrane živalce, 
domače in one tuje iz 
afriških gozdov ter savan; 
bile so mušnice, zvezdice 
in kokice; bili so hrošči, 
metulji, pikapolonice in 
konjički; letala, ki niso 
letela po nebu, in nagajive 
maškare s poslikanimi 
obrazi … Potem pa vsi v 
vrsto – kapelnik godbe 
klovnov je dal znak in 
prepevati se je začela Naša 
četica. Norčave maske 
so pele in poplesavale po 
ulicah Zaloga vse do Centra Zalog, kjer se je začelo 
rajanje. Tam je že bil razigrani Pedenjped, ki se je 
oblekel v čarovnika. Poskrbel je, da so se iz zvočnikov 
oglašale otroške poskočne pesmi. Plesalo se je kar dve 
uri. Strici in tete iz ČS Polje so celo noč pekli slastne 
krofe, kuharice vrtca Pedenjped pa so ves dan kuhale 
okusen čaj. Na zabavo je prišla tudi podgana Friderik 

pl. Ljubljanski, naravnost iz gradu … Hm … rajalo se je 
in rajalo, na koncu pa smo ugotovili, da se je ploščad 
nekoliko skrčila od lanskega leta ali pa je bilo maškar 
precej več … Kakor koli že: maškare na čelu s stričkom 
Pustom so odgnale Zimo.

Do prihodnjega leta pa na svidenje.

osnovne šole na drugo, nato pa smo se odločili, 
da bo potekal v veliki telovadnici OŠ Kašelj v ČS 
Polje.
Tako je bilo tudi lansko leto. Predstavile so se 
osnovne šole, vrtca Miškolin in Pedenjped s svojimi 
enotami ter naša ČS Polje. Vsako leto povabimo 
tudi javne institucije, da nam predstavijo svoje 
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Praznični bazar

Novoletna prireditev Mladi Zaloga …

… je znova povezala otroke, starše in krajane v 
večeru, polnem topline in prazničnega veselja. 
Čudovita predstava naših učencev je navdušila 
obiskovalce in odprla dogajanje, ki se je nadaljevalo 
v sproščenem in živahnem vzdušju. 
Praznični bazar je zaživel s pomočjo številnih 
sodelujočih: Vrtca Pedenjped, OŠ Zalog, Knjižnice 
Zalog, Dnevnega centra aktivnosti za starejše Zalog, 
ČS Polje ter Mladih zmajev, ki so obiskovalcem 
ponudili raznolike dobrote in unikatne spominke. 
Zadišal je slastni cesarski praženec vrtca Pedenjped, 
pogrel pa nas je najboljši čaj v mestu. 
Naša šola je poskrbela za odlične hamburgerje, 
slastne vaflje, poslikavo obraza in srečelov, ki je na 
obraze malih in velikih narisal številne nasmehe. 
Mladi zmaji so večer popestrili s sobo pobega, gasilci 
pa s prižigom lučk in prikazom vozil, s čimer so 
pričarali pravo praznično čarovnijo.
Za glasbo na bazarju je poskrbela Glasbena šola 
Bučar, pozno v večer pa smo uživali ob ritmih mladih 
DJ-jev. 
Hvala vsem, ki ste s svojo energijo, sodelovanjem 
in z dobro voljo soustvarili večer, ki nas je še bolj 
povezal in nasmeh ponesel globoko v praznični čas.

Natalija Bujadilo Kožuh, OŠ Zalog

Spuščanje gregorčkov

Na predvečer gregorjevega, 11. marca 2026, 
smo se skupina Cufki iz Vrtca Miškolin udeležili 
tradicionalnega spuščanja gregorčkov v Ljubljani. 
Dogodek je potekal v prijetnem popoldanskem 
vzdušju, kjer so se prepletali otroški smeh, 
ustvarjalnost in toplina skupnega druženja.
V dneh pred dogodkom so otroci skupaj s starši 
doma izdelovali raznolike gregorčke – hišice, ladjice 
in druge izvirne stvaritve, ki so jih nato z navdušenjem 
prinesli s seboj. Vsak gregorček je bil edinstven ter je 
odražal otroško domišljijo in trud, vložen v skupno 
ustvarjanje.
Ob prihodu na prizorišče smo se zbrali ob vodi, 
kjer so otroci nestrpno čakali trenutek, ko bodo 
lahko svoje izdelke spustili po vodni gladini. Ob tem 
simboličnem dejanju, ko »luč spustimo v vodo«, 
smo skupaj pozdravili prihod pomladi, daljših dni in 
svetlobe. Otroci so z zanimanjem opazovali, kako 
njihovi gregorčki plujejo, pri tem pa doživljali veselje, 
ponos in občutek povezanosti.
Dogodek je bil tudi dragocena priložnost za krepitev 
sodelovanja med vrtcem in družinami. Sproščeno 
druženje je omogočilo prijetne pogovore, izmenjavo 
izkušenj ter ustvarjanje skupnih spominov, ki bodo 
še dolgo ostali v naših mislih.

Lili Ašič in Tanja Stević, Vrtec Miškolin

delovanje. Vedno se nam pridružijo gasilci, 
policisti in mestno redarstvo, včasih pa nas obišče 
še kakšna maskota. Tako se popoldne nekega 
turobnega decembrskega dne spremeni v pravi 
praznik in nepopisen živžav.
Ob koncu bazarja pa sledi še pika na i – za naše 
najmlajše poskrbimo z gledališko ali lutkovno 
predstavo, ki je vedno tako zanimiva, da jo z 
navdušenjem spremljajo veliki in mali otroci ter 
tudi tisti odrasli s srčkom otroka …
Zakaj ne bi imeli takšnih lepih, radostnih dni, če 
jih lahko ustvarimo sami. Svetniki Sveta ČS Polje 
bomo poskrbeli, da bo tako tudi letos. Hura!



Čistilna akcija

V Mestni občini Ljubljana že vrsto leto poteka akcija 
Za lepšo Ljubljano. V obdobju enega meseca se v 
četrtnih skupnostih zvrstijo čistilne akcije. V soboto, 
21. marca 2026, je bila čistilna akcija v Četrtni 
skupnosti Polje. Krajani smo se zbrali na sedmih 
lokacijah: na osrednjem trgu v Polju, pri trgovini 
Mercator na Vevčah, pri Vaškem domu v Podgradu 
ter pred gasilskimi domovi v Zgornjem Kašlju, Slapah, 
Zadobrovi in Zalogu. Čiščenju so se pridružili tudi 
člani PD Saturnus, ki so očistili Kašeljski hrib. Okolico 
podjetja so čistili zaposleni v podjetju Koto iz Zaloga. 
Omenjeno podjetje nam je brezplačno priskrbelo 
rokavice, podjetje Piskar iz Zadobrove pa zagotovilo 
velike vreče za smeti.
Čistilna akcija se je začela ob 9. uri. Organizatorji 
so prostovoljce razdelili v skupine in jih napotili 
na določena območja čiščenja. Smeti je bilo zelo 
veliko in težko verjamemo, da je »zgodba« vsako 
leto enaka: prostovoljci očistimo, neodgovorni 
posamezniki pa veselo naprej onesnažujejo okolje. 
Najbolj problematična območja so ob Cesti v Prod 
v Zadobrovi in Industrijski cesti v Zalogu ter ob 
gospodarskih oziroma obrtnih conah, ki jih imamo v 
četrtni skupnosti. Še vedno je veliko predelov z divjimi 
odlagališči. Ta so v preteklosti čistili krajani, ki pa so 
letos odločno povedali: »Dovolj je.«
Največ krajanov, ki so se pridružili čistilni akciji, je bilo 
na območju Zadobrove, Novega Polja in Sneberij. 
Tam so se TD Zajčja dobrava pridružili: Društvo 
upokojencev Zadobrova-Sneberje-Novo Polje, KO ZB 
za vrednote NOB Zadobrova-Sneberje-Novo Polje, 
PGD Zadobrova ter ŠD Tatami. Na širšem območju 
Zadobrove, Sneberij, Novega Polja, Polja in Zajčje 
dobrave je čistilo nekaj več kot 90 oseb. Tako kot 
vsako leto je za odvoz zbranih odpadkov na zbirno 
mesto poskrbel naš zvesti krajan Lenart Dovč. Zbrali 
smo približno 30 m³ odpadkov. Po zaključku akcije 
smo obvestili JP Voka Snaga, ki je odpadke odpeljalo 
šele v torek zjutraj, zaradi česar se je kup do takrat 
povečal za najmanj 100 %, saj so krajani tja navozili 
veliko kosovnega materiala.
PGD Slape-Polje poroča o občutnem povečanju 
odpadkov, ki jih vrtičkarji odlagajo ob ograji avtoceste. 
Zaradi izkušenj iz preteklih let prostovoljci poleg vreč 
za smeti vzamejo tudi samokolnice, ki so bile letos še 
posebej uporabne. Zbrane odpadke so pripeljali pred 
gasilski dom, od koder jih je JP Voka Snaga še isti dan 
odpeljalo.
Čistilni akciji so se pridružili člani DU Vevče-Zgornji 
Kašelj, ki so čistili območje Vevč in Zgornjega Kašlja 
(Papirniški trg pred Mercatorjem, okolico trgovine 

Hofer, območje zdravstvenega doma in vrtca, ob 
železniški progi, parkirišče tovornjakov pri Papirnici 
Vevče, zapuščeno otroško igrišče v Kašlju ter po ulicah 
nekdanje krajevne skupnosti). Na zbirnem mestu se 
je zbralo 16 krajanov, ki so prevzeli vreče in jih pridno 
polnili. Gospod Černetič je 22 polnih vreč zbral in jih 
odpeljal na skupno zbirno mesto. Ob koncu akcije so 
ugotovili, da je bilo odpadkov manj kot leto prej.
Pri čiščenju so sodelovali člani PGD Zgornji Kašelj 
in krajani. Nekaj več kot ducat jih je pobiralo smeti 
ob Ljubljanici in po ulicah, nato pa so se pri krožišču 
na Vevčah pridružili članom društva upokojencev. 
Zaradi količine odpadkov so uredili tri zbirna mesta: 
pri gasilskem domu, Kašeljskem mostu in krožišču.
V Zalogu in Spodnjem Kašlju so koordinacijo prevzeli 
člani PGD Zalog-Spodnji Kašelj. Pred gasilskim domom 
se je zbralo manjše število krajanov, ki so bili napoteni 
na posamezna območja čiščenja. Že pred uradnim 
začetkom čiščenja so se pred trgovino v Zalogu 
zbrali planinci PD Saturnus. Šest oseb se je podalo 
na Kašeljski hrib. Zbrali so precej manj odpadkov kot 
leto prej, jih pa je bilo zato več ob mrtvih rokavih 
Ljubljanice in v okolici bajerja. Za odvoz odpadkov je 
skrbel krajan s traktorjem, ki jih je sproti odvažal. 
Čeprav se Podgrajčani, ponosni na svoj kraj, kot 
posamezniki in skupine vse leto trudijo ohranjati 
okolje čisto in lepo, se vsako leto pridružijo skupni 
čistilni akciji. Tudi letos so se zbrali pred vaškim 
domom in si razdelili območja čiščenja. Odpadke 
so pobrali po vseh pohodnih poteh v kraju in okolici 
ter ob cestah proti Besnici, Lazam in Zalogu. Čeprav 
čistijo okolico že med letom, se je nabralo za veliko 
prikolico odpadkov. Akciji se je pridružilo nekaj družin 
z majhnimi otroki, saj želijo že najmlajše ozaveščati 
o pomenu čistega okolja. Zbrane odpadke so v 
dogovoru z JP Voka Snaga oddali na dogovorjenem 
mestu, od koder so bili še isti dan odpeljani. 
Pri čiščenju naše četrtne skupnosti je sodelovalo nekaj 
manj kot 200 oseb. Vsem, ki ste tako požrtvovalni 
in vam ni vseeno, v kakšnem okolju živimo, se 
iskreno zahvaljujemo. Moramo poudariti, da je nekaj 
posameznikov prišlo čistit iz drugih četrtnih skupnosti. 
Med prostovoljci je bilo opaziti veliko družin in mladih, 
kar nas spodbuja, da se vsako leto znova pridružimo. 
Po zaključku so bili pridni prostovoljci povabljeni na 
skromno malico in pijačo. 
Ob koncu se še enkrat zahvaljujemo vsem 
sodelujočim pri čiščenju, podjetju JP Voka Snaga, 
ki je pobralo smeti in jih odpeljalo na smetišče, ter 
podjetjema Piskar iz Zadobrove in Koto iz Ljubljane.
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Čistilna akcija / Osnovne šole

Čisto okolje – lepši dom za vse nas
Smeti ob cestah, poteh in v gozdovih so žal vse 
pogostejši prizor.
Čeprav je v Ljubljani sistem ravnanja z odpadki 
dobro urejen in ima vsako gospodinjstvo ustrezne 
zabojnike, se v naravi še vedno znajde preveč smeti, 
kot so plastične vrečke, plastenke, odslužena oblačila 
in celo kosovni odpadki. V zadnjih letih smo se 
naučili ločevati odpadke, kar za večino že postaja del 
vsakdana, vendar očitno to še ni dovolj. Kadar nismo 
prepričani, kam sodi posamezen material, si lahko 
pomagamo s preglednimi spletnimi aplikacijami 
in priročniki. Urejeno okolje se začne doma – tam, 
kjer pospravimo za sabo in skrbimo za red. Enako 
pa dolgujemo tudi našim skupnim površinam in 
gozdovom.
Naš javni prostor je skupna dobrina. Z malo truda 
in spoštovanja lahko poskrbimo, da bo naš kraj čist, 
urejen in prijeten prostor, kjer bomo z veseljem bivali.

nato pa je vse obiskovalce nagovorila še dr. Monika 
Močnik, vodja projekta v Sloveniji, ki nam je povedala 
nekaj več o sami razstavi in njenem namenu. Sledil je 
še najpomembnejši del – prvo samostojno vodenje 
učencev po razstavi. S pomočjo slik in pripovedovanja 
so obiskovalcem približali zgodbo Ane Frank in njene 
družine ter osvežili zgodovinske okoliščine tridesetih 
in štiridesetih let prejšnjega stoletja. 
Učenci pa po razstavi niso vodili le odraslih, temveč 
so v naslednjih dneh po njej popeljali tudi svoje 
sovrstnike, ki so z zanimanjem, a tudi z nejevero v 
očeh poslušali, kako je Adolf Hitler po prevzemu 

oblasti uvedel vrsto ukrepov 
proti Judom – od bojkota 
in uničevanja njihovih 
trgovin do izključevanja iz 
javnega življenja ter aretacij 
in umorov. In prav sredi 
takega nepravičnega sveta 
je odraščala Ana, pogumna 
in vedoželjna najstnica, 
podobnih let kot naši učenci, 
polna mladostnih sanj in 
načrtov, a tudi tesnobe in 

stalnega strahu. V svojem dnevniku, ki ga je pisala v 
skrivališču v Amsterdamu, je namišljeni prijateljici Kitty 
zaupala svoje misli o nesmiselnosti vojne in upanje, 
da bo nekoč prišel dan, ko bo lahko spet svobodno 
zaživela in uresničila svojo željo, postati pisateljica. 
Navkljub vsemu zlu, ki mu je bila priča, je Ana verjela 
v dobroto ljudi. Zato naj njena zgodba, predstavljena 
na tej potujoči razstavi, še dolgo odmeva v nas in nas 
uči, kako tudi v današnjem svetu ohranjati upanje in 
vero v ljudi ter se prizadevati za mirnejši in pravičnejši 
svet.

Urška Vintar, učiteljica slov. in angl. na OŠ Zalog

V lanskem novembru, ki sicer velja za enega bolj pustih 
mesecev, je bilo na Osnovni šoli Zalog precej živahno. 
Šolska avla je utripala drugače, saj smo jo napolnili 
s spominom na tragično zgodbo iz preteklosti, ki se 
nikoli ne bi smela zgoditi.
In kaj se je pravzaprav dogajalo? V dneh od 5. 
do 19. novembra 2025 smo gostili mednarodno 
potujočo razstavo Ana Frank – Zgodba za sedanjost 
v organizaciji Muzeja novejše in sodobne zgodovine 
Slovenije. Ta že trinajsto leto gostuje po slovenskih 
šolah, in tudi mi smo jo končno dočakali.
Dve sodelavki iz muzeja sta za deset učenk in 
učencev osmega in devetega 
razreda pripravili dvodnevno 
izobraževanje. Najprej so se 
seznanili z Anino zgodbo, 
nato pa so v avli skupaj 
postavili več kot dvajset 
razstavnih panojev ter se 
pripravili na odprtje razstave 
in vodenje.
Ob odprtju, na katerem je 
bilo navzočih lepo število 
staršev, babic in dedkov naših 
učencev ter drugih krajanov, je navzoče najprej 
nagovoril ravnatelj Andrej Krumpak. Poudaril je, da si 
želi, da razstava ne bi bila zgolj predstavitev zgodovine 
holokavsta skozi oči Ane Frank, temveč tudi aktualno 
ogledalo sodobni družbi z vidika kulturnih, etničnih, 
verskih, političnih in drugih razlik med ljudmi. Dodal je 
še, da želimo z razstavo predvsem mladim dokazati, 
da je možno sobivanje zelo različnih ljudi brez 
diskriminacije, izključevanja in preganjanja, in sicer na 
temelju strpnosti, spoštovanja človekovih pravic ter 
medsebojnega spoštovanja. Dogodek sta popestrili 
učenki šestega razreda, ki sta zaigrali na violino in kitaro, 

Gostovanje razstave Ana Frank – Zgodba za sedanjost v OŠ Zalog
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Osnovne šole

Nepozaben večer
V četrtni skupnosti imamo štiri osnovne šole. Na 
vseh delujejo pevski zbori, ki jih sestavljajo učenci 
vseh triad. Tokrat bi želeli izpostaviti pevske zbore OŠ 
Zalog. Na šoli imajo kar tri pevske zbore: Cici pevski 
zbor, Otroški pevski zbor in Mladinski pevski zbor. 
Vodi jih Guzelj Hamidullina, ki je poučevanju otrok 
predana s srcem in dušo. Nastopajo na prireditvah v 
šoli in Centru Zalog, kamor jih vabijo različna društva. 
So stalni »sodelavci« Društva Rusalka, saj s svojim 
petjem popestrijo marsikatero prireditev.
Ob letošnjem prazniku žena – 8. marcu – pa so 
nastopali v Cankarjevem domu. Res je, da dan 
žena praznujemo 8. marca, vendar je prav, da ga 
praznujemo vsak dan. Mestna občina Ljubljana 
vsako leto v sodelovanju z Mestno zvezo ZB za 
vrednote NOB organizira koncert, namenjen 
ženskam. Vse navzoče je nagovoril župan Ljubljane, 
slavnostni govornik pa je bil predsednik vlade. 
Kulturni program so obogatili Partizanski pevski zbor 

z zborovodkinjo Alino Klomiets, Primorski akademski 
zbor Vinko Vodopivec pod vodstvom Jakoba Barbe 
ter Otroški pevski zbor OŠ Zalog z zborovodkinjo 
Guzelj Hamidullino. Za recitacije sta poskrbela dijaka 
Gimnazije Poljane. Prireditev je povezovala Lina 
Potočki Vozny, za scenarij in vizualno podobo pa sta 
poskrbela dr. Mojca Poredoš in Iztok Pipan. 
S svojo energijo nas je navdušil Cici pevski zborček. 
Zapeli so slovenske ljudske pesmi, na klavirju jih je 
spremljala Alina Klomiets. Nato so se jim pridružili še 
starejši učenci, ki so najprej zapeli sami, potem pa 
še skupaj z ostalima pevskima zboroma. Občinstvo 
v dvorani je vstalo in zapeli z njimi. Bil je nadvse 
lep večer – dvorano je napolnila pozitivna energija, 
čas pa se je za trenutek ustavil. Vsak posameznik je 
podoživljal mladost in spomine na prepevanje doma, 
v zboru ali šoli. 
Na nastop naših učencev smo bili zelo ponosni. 
Vemo, da je zborovodkinja Guzelj Hamidullina v 
nastop vložila veliko truda, dobre volje in številne 
vaje. In uspelo jim je. Iskrene čestitke.

Mesec pisanja z roko na OŠ Polje
Osnovna šola Polje se aktivno vključuje v številne 
projekte ter sodeluje z različnimi organizacijami 
zunaj šole. S takšnimi dejavnostmi učencem 
omogočamo dodatne priložnosti za ustvarjanje, 
učenje in povezovanje z okoljem. Med projekti, v 
katerih sodelujemo, je tudi Mesec pisanja z roko, ki ga 
organizira Društvo Radi pišemo z roko.
Pisanje z roko ima pomembno vlogo pri razvoju 
otrok, saj spodbuja boljše pomnjenje, koncentracijo 
in razumevanje zapisanega. Poleg tega pomaga 
razvijati fino motoriko ter omogoča bolj osebno in 
ustvarjalno izražanje misli.
V projektu je sodelovalo približno 220 učencev 
različnih razredov ter učenci v OPB, DSP in pri 
interesnih dejavnostih. Sodelovali so v kar dvanajstih 
različnih ustvarjalnih delavnicah, v okviru katerih 
so razvijali spretnosti pisanja z roko. Mlajši učenci 
so pisali črke in številke na različne načine, iz njih 
ustvarjali risbe, izdelovali plakate ter pisali svoja imena 
z različnimi materiali. Z roko so napisali voščilnice in 

pisma starostnikom v domovih za starejše ter jim 
tako polepšali njihov vsakdan. Starejši učenci so pisali 
zgodbe, navodila za lenarjenje, šale in pesmi, nekateri 
pa so se preizkusili tudi v pisanju z nedominantno 
roko ali z zaprtimi očmi. Z različnimi dejavnostmi so 
poudarili pomen pisanja z roko ter pokazali veliko 
ustvarjalnosti.

Mateja Drnovšek Zvonar, OŠ Polje
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Tekmovanja za osnovnošolce niso 
le lov za priznanji, temveč dragocen 
poligon za učenje vztrajnosti in 
premagovanje treme. Učenci OŠ 
Kašelj so v zadnjih mesecih dokazali, 
da meja za njihove talente skoraj ni.
Mladi umetniki iz 1. a in 1. b so na 
natečaju Male roke za velik svet zasedli 
odlično 2. mesto. Na likovnih natečajih 
Igraj se z mano sta priznanja prejela 
Amar Durić in Alem Suljkić, delo Eve 
Habjan pa je bilo izbrano za razstavo 
v Slovenj Gradcu. Naši mladi mojstri 
besede so blesteli na tekmovanjih 
iz slovenščine. Na Cankarjevem 
tekmovanju sta bronasto priznanje osvojila Lidija 
Komac in Ernest Kozamernik. Brina Bratun se je na 
Vodnikovem tekmovanju uvrstila na državno raven, 
Anna Cimerman pa na državno tekmovanje iz 
angleščine.
Učenke Kiara Kramar, Isa Pfeifer, Ana Maja Krizmanič 
in Lina Dremelj so na tekmovanju Zlata kuhalnica 
pod mentorstvom Meri Plot Zupančič osvojile 
zlato priznanje na regijski ter srebrno na državni 

Na prvem mestu je kultura
Letos jeseni bo minilo že deset let, odkar imamo v 
Zalogu Center Zalog. V njegovem osrednjem delu, 
kjer so dobili svoje prostore Glasbena šola Ljubljana 
Moste-Polje, enota Zalog, Mestna knjižnica Ljubljana 
ter Dnevni center aktivnosti, je prostor še za športne 
aktivnosti in nevladne organizacije. Tam je tudi 
dvorana, v kateri se vedno kaj dogaja. Če potegnemo 
črto pod leto 2025, lahko rečemo, da je bilo to leto v 
Centru Zalog zaznamovano s kulturo.
Vsako leto ob prvem novembru na ploščadi Centra 
Zalog, pred spomenikom padlim v drugi svetovni vojni, 
poteka spominska slovesnost. Godba Papirniškega 
orkestra Vevče zaigra nekaj sklad, nato pa sledi krajši 
kulturni program. 

V dvorani potekajo gledališke predstave, ki jih izvajajo 
številna ljubiteljska društva. Novembra se je gostujoče 
društvo predstavilo s predstavo Nekateri so za vroče. 
Mesec pozneje je bila ponovljena uspešna gledališka 
predstava KUD Svoboda Zalog Življenje v kovčku. 
Tudi januarja oder ni sameval. V soboto, 24. januarja, 
smo si lahko ogledali glasbeno-plesno predstavo 
Labodenje po jezeru. Konec februarja so nas obiskali 
gledališčniki Kontrada iz Kanala na Soči in nam 
predstavili komedijo Ritrit.
KUD Sevdah skrbi za ohranjanje glasbene in plesne 
dediščine narodov nekdanje skupne države, saj 
združuje ljubiteljske pevce in plesalce. Tako je bilo 
tudi 21. decembra 2025, ko je na odru zazvenela 
sevdalinka. Rusalke so konec novembra obeležile 
izid nove pesniške zbirke Orhideja že pokojne Hafije 
Sedić. Prireditev je bila pripravljena v sodelovanju s 
KUD Sevdah in Društvom Ljiljan. 
Decembra je sledila slovesnost v organizaciji 
Kulturno-zgodovinskega društva Rusalka. Na našem 
odru so se predstavili kar trije pevski zbori: MePZ Zora 
Janče, MePZ Tine Rožanc in Partizanski pevski zbor. 
Nastopajočih je bilo več kot sto, ampak prostora ni 
zmanjkalo.
V Centru Zalog se vrstijo tudi proslave ob različnih 
priložnostih. Rusalke so svoj jubilejni ples zaključile 
konec januarja, ko so v goste povabile Godbo 
ljubljanskih veteranov, Vokalni kvartet Spomin, 
vokalistko Marušo Conič in Pevski zbor OŠ Zalog. Tudi 
plesa rim ni manjkalo: poezijo dr. Franceta Prešerna 

Prihodnost je v dobrih rokah: dosežki učencev OŠ Kašelj
ravni. V telovadnici sta kraljevali 
namiznoteniški igralki Žana in Neža 
Novak, ki sta na prvenstvu Ljubljane 
osvojili 1. in 3. mesto.
Največji val uspehov je prinesla 
matematika. Na državnem tekmovanju 
iz logike je Tilen Zupančič prejel zlato 
priznanje, Anna Cimerman in Neli 
Vidmar pa srebrni. Na tekmovanju 
Matemček so zlata priznanja 
osvojili Neli Vidmar (1. mesto), Anna 
Cimerman, Rok in Tilen Zupančič, Luka 
Plestenjak, Leon Škafar, Bjorn Kvas,
Enej Čehovin Zajc, Erazem Lev 
Potočnik, Jakob Konda in Eva 

Krautberger. Uspeh so dopolnili še številni prejemniki 
srebrnih priznanj. V razvedrilni matematiki so zlato 
osvojili Rok in Tilen Zupančič ter Anna Cimerman,
Rok Zupančič pa je dodal še zlato priznanje na 
računalniškem tekmovanju Mladi Bober.
Vsi ti dosežki so dokaz neverjetne energije naše šole. 
Čestitke vsem učencem za pogum in trud, ki sta 
najboljša naložba za prihodnost.

Julijana Kmetič in Jernej Šoštar, OŠ Kašelj
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Etnološka prireditev Pridne roke
Reke, ceste in hribi so tisti, ki ločujejo. V ČS Polje in 
ČS Sostro pa je prav nasprotno – Ljubljanica je tista, 
ki povezuje obe četrtni skupnosti. Povezujejo se 
tudi društva, ki si med seboj izmenjujejo znanje, ga 
predstavljajo drug drugemu, s tem pa krepijo pristne 
meddruštvene odnose. 
V marcu so društva iz obeh bregov Ljubljanice združila 
moči in znanje ter pripravila Etnološko prireditev 
z naslovom Pridne roke. Društvo Rusalka je v goste 
povabilo Društvo žena in deklet Ljubljana Moste-
Polje ter Čebelarsko društvo Ljubljana Moste-Polje. 
Dogovorili so se za celodnevno razstavo običajev 
vzhodnega dela Ljubljane, popoldne pa za ustvarjalno 
delavnico izdelovanja ljubljanskih velikonočnih 
butaric.
Stene sejne sobe v Centru Zalog so krasile fotografije 
kozolcev Edvarda Svetka, za katere so poskrbeli v ČS 
Sostro. Pod njimi so bile razstavljene makete kozolcev, 
delo krajana Francija Pogačarja iz Novega Polje. V 
hladnih zimskih dnevih so na podeželju izdelovali 
številne rokodelske izdelke: iz medu, trsja, volne in 
drugih materialov. Tako so nastajale zanimive pletene 
košare, kvačkani ali pleteni puloverji, marsikatero dekle 

je znalo klekljati, nekateri pa so s svojo lepo pisavo 
ustvarjali voščila za praznične dni. Med njimi so bili 
tudi izdelovalci butaric. Ljubljanske so iz natanko 
narezanega lesa, ki so ga pobarvali, nato pa pritrjevali 
ob lesene nosilce. Le lučaj stran od ravninskega dela 
četrti, na Jančah, so izdelovali butare le iz zelenja. Tam 
je doma tudi posebna narodna noša, ki je bila med 
razstavo razstavljena v naši sejni sobi. 
V Centru Zalog je bila celodnevna razstava rokodelskih 
izdelkov s praktičnimi prikazi. Olga Černe je prikazala 
izdelavo ljubljanskih in janških butaric ter cvetja iz krep 
papirja, pri čemer sta ji pomagali Minka Kocijančič 
in Mija Kocjančič. Marjan Rajsar je prikazal pletenje 
košar, Judita Šimenc iz TD Zadvor nas je popeljala v 
skrivnostni svet klekljanja, Darko Šubelj v svet izdelkov 
iz čebeljega voska, Ingrid Kavšek pa navdihovala s 
pletenjem in kvačkanjem. 
Na popoldanski ustvarjalni delavnici je bilo zelo 
živahno. Marsikdo je sprva pomislil, kako lahkotno 
je pletenje butaric, pa se je pošteno uštel. Seveda jih 
je lažje kupiti kot izdelati, ampak nam jih je uspelo 
narediti sami. Vsak udeleženec je lahko svojo butarico 
odnesel domov. Za brezplačno delavnico je poskrbela 

ČS Polje, saj si prizadeva za 
ohranjanje lepih običajev 
naših prednikov. Imeli 
smo izjemno dober obisk. 
Dopoldne nas je obiskalo 
veliko število učencev 
iz OŠ Zalog. Zanimivo 
je bilo poslušati in 
opazovati, kako nastajajo 
izdelki izpod pridnih rok 
posameznikov.

je recitiral Aleksander Skuk, KUD Svoboda Zalog, 
avtorsko poezijo pa Antonija Jereb, Marija Starič, Elena 
Skok in Metka Jančec Osojnik. Slavnostni govornik je 
bil dr. Tomaž Simetinger, predsednik Zveze kulturnih 
društev Ljubljana. Ob svetem Valentinu smo bili priča 
Poljubu opere in popa. Za ljubezensko glasbo sta 
poskrbela mag. Alenka Gotar in Anže Šuštar, za rime 
pa rusalke.
Prvič so na oder stopili tudi najmlajši iz Vrtca 
Pedenjped. Takrat je dvorana skoraj premajhna za vse 
starše, strice in tete ter stare starše. Živahno je tudi na 
ploščadi Centra Zalog, kjer vreme ne igra pomembne 
vloge. Decembra je tam potekal praznični bazar, ki so 
ga pripravili Mladi Zaloga. Predstavili so se učenci OŠ 
Zalog, nagajivi Pedenjpedki, Mladi zmaji in gasilci. Za 
piko na i pa je sledil še prižig lučk na novoletni jelki 
pred gasilskim domom. Pred centrom se telovadi, 
včasih tudi zapleše in kaj zaigra.
Omeniti velja še sejno sobo, ki je stalno zasedena. 
Dopoldne potekajo sestanki ali srečanja, popoldne 
pa različne dejavnosti: ure pravljic, likovne delavnice 

za najmlajše, vaje MePZ Pentakord in plesalcev KUD 
Sevdah ter različne ustvarjalne delavnice in tematske 
razstave.
Če se ozremo na prehojenih deset let, odkar imamo 
Center Zalog, ugotovimo, da se je tu zvrstilo toliko 
dogodkov, da si življenja brez njega skoraj ne znamo 
več predstavljati. Na prvem mestu ostaja kultura – in 
naj bo tako tudi v prihodnje.
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Vrtci

Varno po belih strminah z novimi čeladami
Otroci Vrtca Pedenjped so se tudi 
letos odpravili na zimovanje na 
Pokljuko, kjer so preživeli pestre 
dni, polne doživetij. Dopoldne 
so vijugali po belih strminah, 
popoldne pa uživali na tubah, 
se igrali na snegu in se udeležili 
plesne zabave v bližjem hotelu.
Poseben pečat je pustil večerni 
orientacijski pohod z lučkami, ko 
so otroci pogumno raziskovali 
okolico, sledili namigom in na 
koncu z velikim navdušenjem odkrili svetleči zaklad. 

Radovedni Pedenjped pogumno raziskuje svet
V Vrtcu Pedenjped je vedno 
živahno, saj naš vsakdan poleg 
dejavnosti v okviru kurikuluma 
bogatijo tudi številni projekti, ki 
prinašajo nova znanja in izkušnje. 
Tokrat predstavljamo dva, ki sta 
v zadnjem času zaznamovala 
naše delo: mednarodni projekt 
F.I.T. in projekt RAČek. Ob koncu 
lanskega leta smo začeli izvajati 
projektne aktivnosti v okviru 
programa Erasmus+ F.I.T., ki ga 
sofinancira Evropska unija in povezuje naš vrtec z 
osnovno šolo iz Grčije ter vrtcem iz Nemčije. V okviru 
projekta izvajamo pester nabor dejavnosti, povezanih 
z gibanjem, zdravim načinom življenja in skrbjo za 
okolje. Z otroki spoznavamo pomen uravnotežene in 
lokalno pridelane hrane ter se pri tem povezujemo z 
lokalno skupnostjo, saj verjamemo, da lahko le skupaj 
ustvarjamo trajnostne spremembe. Stremimo k temu, 

Predavanje Pomen družinskega branja
V našem Vrtcu Miškolin smo v marcu organizirali 
strokovno predavanje z naslovom Pomen družinskega 
branja, namenjeno staršem in zaposlenim. Predavanje 
sta brezplačno izvedla priznana strokovnjaka, dr. 
Igor Saksida in dr. Sabina Višček, ki sta na zanimiv in 
dostopen način predstavila pomen skupnega branja v 
družinskem in vrtčevskem okolju.
Udeleženci smo spoznali, kako pomembno vlogo 
ima družinsko branje pri razvoju otrokovega govora, 
domišljije, čustvene povezanosti in učnih navad. 
Predavatelja sta poudarila, da redno branje ne 
krepi le besednega zaklada, temveč tudi spodbuja 
radovednost, kritično mišljenje ter ljubezen do knjig, 
ki otroka spremlja vse življenje. Poseben poudarek je 
bil namenjen tudi praktičnim nasvetom, kako branje 
vključiti v vsakdanjo rutino ter kako izbrati kakovostne 
in starosti primerne knjige. 
Zasluge za izvedbo predavanja gredo tudi OŠ 

Z veliko poguma in vztrajnosti so 
se prav vsi naučili smučati, zadnji 
dan pa so svoje znanje pokazali 
še na smučarski tekmi, kjer so jih v 
cilju pričakale zaslužene medalje.
Iskrena zahvala gre Četrtni 
skupnosti Polje za nakup 
smučarskih čelad, ki so poskrbele 
za varno smuko, hkrati pa bodo 
omogočile tudi varno izvedbo 
tečaja drsanja za otroke.

Barbara Brus, Vrtec Pedenjped

da projekti soustvarjajo vsakdanji 
utrip vrtca, zato dejavnosti 
prepletamo in med seboj tesno 
sodelujemo. Primer dobre prakse 
je povezovanje s projektom 
RAČek, ki poteka v sodelovanju 
z Ministrstvom za vzgojo in 
izobraževanje, programom 
NextGenerationEU in Pedagoško 
fakulteto v Kopru. RAČek temelji 
na sodobnih pristopih vzgoje in 
izobraževanja, poseben poudarek 

pa namenja razvoju računalniškega mišljenja in 
digitalnih kompetenc, ki postajajo pomemben del 
sodobnega sveta. Z uspešnim prepletanjem teh dveh 
področij dokazujemo, da se zdrav življenjski slog in 
digitalizacija ne izključujeta, temveč se lahko smiselno 
dopolnjujeta in ustvarjata sodobne učne izkušnje.

Barbara Brus, Vrtec Pedenjped

Zadobrova, ki nam je velikodušno odstopila svoje 
prostore.
Veseli nas, da smo skupaj ustvarili priložnost za 
razmislek o pomenu branja in utrdili zavedanje, da 
lahko prav družina v sodelovanju z vrtcem postavi 
trdne temelje za uspešen razvoj otroka. 

Urška Novinič, ravnateljica Vrtca Miškolin
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Vzajemnost
Društva upokojencev predstavljajo zgodbo 
o vztrajnosti, prostovoljstvu, solidarnosti in 
neprekinjenem prizadevanju za boljše in dostojnejše 
življenje starejše generacije. Vse te vrednote 
udejanjamo tudi v DU Vevče-Zg. Kašelj. V marcu 
smo imeli občni zbor, ki se ga je udeležilo več kot sto 
članov od skupno 325. Ob tej priložnosti smo podelili 
tudi dve priznanji. 
Milena Bojc, dolgoletna tajnica društva, ki še vedno 
aktivno deluje, je prejela priznanje odličnosti.
Marko Černetič, ki deluje na kulturno-umetniškem 
in športno-rekreativnem področju, je prav tako 
prejel priznanje odličnosti. Od leta 2016 je vodja in 
koordinator pohodniške sekcije, ki organizira pohode 
vsakih štirinajst dni. 
Ocenili smo delo v letu 2025 in pripravili načrt za 
leto 2026. Imamo status nevladne organizacije na 
področju športa, kar pomeni, da nam lahko družinski 
člani, sorodniki ali drugi prispevajo 1 % dohodnine. 
Pričakujemo, da bo v prihodnje še več sredstev. 
V preteklem letu smo organizirali devet izletov in 
enotedensko letovanje v termah Ilidža pri Sarajevu. 
Izvedli smo 20 pohodov, ki so vedno zelo dobro 
pripravljeni in množično obiskani. Udeležili smo se tudi 
Festivala za tretje življenjsko obdobje v Cankarjevem 
domu. Organizirani sta telovadba in joga v prostoru 
nad gasilskim domom, ki nam ga ČS daje v brezplačno 
uporabo. Vsi starejši od 80 let prejmejo ob rojstnem 
dnevu voščilo, starejši od 85 let pa za novo leto še 
skromno darilo in obisk. Takšne pozornosti so zelo 

Bilo je 28. decembra 1975, ko so cerkveni 
dostojanstveniki odločili, da se ustanovi nova 
župnija in jo poimenovali Ljubljana Zalog-Spodnji 
Kašelj. Tako so kraji, kot so del Zgornjega Kašlja, 
Spodnjega Kašlja, Zaloga in Podgrada, prešli pod 
okrilje nove župnije. Krajani so se sprva zbirali 

veseli in hvaležni, da nanje nismo pozabili.
Na prvi izlet smo se odpravili sredi marca. Obiskali smo 
Trst in se sprehodili do Velikega kanala ter si ogledali 
spomenika Mariji Tereziji in Jamesu Joyceu. Eno uro 
smo imeli za potepanje po mestu. Ogledali smo si 
tudi Luko Koper, kjer se nam je pridružil vodič in nam 
v slabi uri predstavil utrip tega vodilnega pristanišča za 
globalne logistične rešitve držav srednje in vzhodne 
Evrope. Pot smo nadaljevali v Koper, ki je v zadnjih letih 
doživel temeljito prenovo in danes velja za eno lepših 
obalnih mest pri nas. Znano je po glavnih mestnih 
vratih Muda, Da Pontejevem vodnjaku, Titovem trgu 
in drugih znamenitostih.
V soboto, 21. marca, je bila organizirana čistilna akcija 
Četrtne skupnosti Polje. Kar 16 prizadevnih članov 
društva se je zbralo pred Mercatorjem na Vevčah. 
Razdelili smo se v skupine po dva in zbrali za kar 20 
vreč smeti. Skrb za čisto okolje pomeni boljše počutje 
vseh in je obenem tudi opomin brezbrižnim. Po 
zaključku akcije smo se družili ob pici in pivu.

Slovesnost ob 50. obletnici župnije Zalog-Spodnji Kašelj

v cerkvici svetega Andreja, ki je pred leti 
praznovala že 500-letnico. Ob večjih praznikih 
je bila cerkev premajhna za vse vernike, zato 
se je porodila ideja o gradnji nove cerkve v 
Zalogu. 
Po letih prizadevanj se je ideja uresničila in v 
Zalogu smo dobili novo cerkev, posvečeno 
angelom varuhom. Vsako leto se s koncertom 
spomnimo ustanovitve župnije, lansko leto 
pa je bilo še posebej slovesno. Pripravljena 
je bila pregledna razstava, ki je bila na ogled 
ves mesec. V nedeljo, 28. decembra 2025, 
je v popoldanskem času potekala osrednja 
slovesnost. Z besedo in sliko smo obudili 
spomine na dogodke v polstoletni zgodovini 
župnije, pevski zbori pa so poskrbeli za 
prepevanje. Najzaslužnejši verniki so prejeli 
priznanja nadškofije. Po zaključku osrednje 

prireditve je sledilo srečanje krajanov pred cerkvijo, 
kjer smo si lahko izmenjali novoletna voščila in 
pokramljali.

Petdeset let je za nami – ponosno stopamo proti 
stotici.
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V Podgradu, kjer se je od nekdaj pelo in plesalo, 
živimo veseli ljudje. Ležimo vzhodno od Ljubljane, 
na sotočju rek Save, Ljubljanice in Kamniške Bistrice 
ter potoka Besnice.
Vemo, da so bile včasih reke pomembne 
prometnice kot današnje avtoceste in železnice, 
»internet« pa so predstavljale odlične opazovalne 
točke na hribih, na katerih so včasih zagoreli kresovi, 
prižigale so se bakle ali drugi signali, če se je bližal 
sovražnik. Vse to Podgrad ima, zato ni čudno, da je 
dr. Viktor Grilc, naš dolgoletni in uspešni predsednik 
društva, odkril, da prva omemba kraja sega že v leto 
1256. Kot zanimivost naj povem, da ima isto letnico 
prve omembe tudi Kranj. Dva gradova pričata o 
pomembnosti kraja, prav tako pa je po vrhu hriba 
v času druge svetovne vojne potekala meja med 
Italijo (Zalog) in Nemčijo (Podgrad).
Ni presenetljivo, da v tako majhnem kraju že 
vrsto let obstaja organizirano kulturno delovanje. 
Začetki društva segajo v leto 1975, ko smo takratni 
osnovnošolci višje stopnje začeli pripravljati 
proslave, na primer ob dnevu žena ali dnevu 
republike, z deklamacijami, skeči in petjem v garaži 
pri Martinu Bizjanu starejšem. Naše delovanje 
je opazil Anton Corel starejši in predlagal Ivanu 
Ribiču, predsedniku sosedskega odbora, da 
postavijo skupen dom, kjer se bodo lahko izvajale 
različne dejavnosti. Rečeno – storjeno! Leta 1978 
smo radostno, zelo slavnostno in ob veliki udeležbi 
krajanov odprli Vaški dom s pomočjo takratne KS 
Zalog ter s podporo tovarne Arbo.
Postavitev Vaškega doma je povzročila razmah 
kulturnega delovanja. Društvo je bilo uradno 
ustanovljeno 10. decembra 1985. Prvi predsednik 
je bil Anton Corel starejši, dolgoletna gonilna sila 

Proslava ob 40-letnici Kulturno-turističnega društva Podgrad pri Ljubljani

kulturnih dejavnosti v Podgradu. Vzporedno je ves 
čas delovala tudi dramsko-recitacijska mladinska 
sekcija. Zunaj Podgrada se je kot prvi uradno 
predstavil Moški pevski zbor Podgrad, ustanovljen 
leta 1982 (tri leta pred društvom), ki ga je vodil  
Martin Bizjan starejši.
Iz moškega pevskega zbora je nato nastalo več 
pevskih sestavov. Po Sloveniji in tudi širše nas že od 
leta 1989 predstavlja MPZ Pentakord, z zborovodji 
Janezom Žnidarjem, Mirom Kokolom in Lilijano 
Stepic. Zelo kakovostna je tudi MVS Sotočje, ki je 
lani praznovala 30-letnico in jo vodi Matjaž Prah. 
Tudi Anton Corel starejši je pisal in skladal svoje 
pesmi ter jih s harmoniko in prijatelji Podgrajčani 
predstavljal pod imenom Podgrajski ljudski pevci. 
Corelova zapuščina je velikanska. Za njim je ostalo 
ogromno fotografij, ki pričajo o zgodovini kraja, 
pesmi, zgodb ter igra Ostrovrharjeva hči, ki jo je 
naša dramsko-recitacijska skupina tudi uprizorila 
– prvič na svečani proslavi ob 750-letnici uradne 
omembe kraja leta 2006, ko smo sredi vasi 
postavili spomenik vitezu Ostrovrharju. Anton 
Corel je napisal tudi podgrajsko himno Podgrajska, 
čudovito ljubezensko pesem Na bregu ob Savi in 
še veliko drugih. Društvo je izdalo tudi dve knjigi z 
njegovimi deli. V zadnjem času priložnostno deluje 
še nova skupina podgrajskih ljudskih pevcev, ki 
obuja ljudske pesmi iz bogate krajevne zapuščine 
in Corelove pesmi. Pentakord, Sotočje in podgrajski 
ljudski pevci so izdali tudi svoje zgoščenke.
Zaradi izredno bogate zgodovine kraja je aktivna 
naša domoznanska sekcija, ki jo vodi dr. Viktor Grilc, 
prejemnik dveh visokih priznanj mesta Ljubljane 
(plakete mesta Ljubljane) in tudi občine Dol, kjer je 
letos postal častni občan, kar je rezultat njegovega 
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večletnega neutrudnega dela. Napisal je več knjig o 
zgodovini kraja in sosednjih vaseh. Našo preteklost 
smo raziskovali na podlagi zgodovinskih ostankov 
(dva gradova, srednjeveški kamnolom), ljudskih 
pesmi in starih predmetov. Dr. Grilc je preiskoval tudi 
arhive na Dunaju, kjer je odkril listino prve omembe 
Podgrada. Po Valvasorju je grad v Podgradu stal že 
okoli leta 1000, zato smo praznovali tudi njegovo 
1000-letnico. Plod te sekcije so tudi animacija o 
Starem gradu, izdaja zgoščenke s starimi napevi 
ljudskih pevcev in knjiga Francke Peklaj, ki je zbirala 
stare pesmi, ter več Grilčevih knjig. Zasnovali smo 
naše pohodne poti v sodelovanju s Službo za razvoj 
podeželja MOL, ki jih danes vodi naša turistična 
sekcija pod vodstvom sedanjega predsednika 
društva Milana Bizjana.
Leta 2006 je nastala naša viteška sekcija VS 
Ostrovrhar, ki je Podgrad predstavljala po vsej 
Sloveniji, zlasti z nastopi v Predjami, na Bledu, v 
Žužemberku, Kamniku, videli ste nas tudi na dnevih 
ČS Polje in še marsikje. Naš mentor je bil Janez 
Kamniški, sodelovali pa smo tudi z Mojco Debeljak. 
Ker so bili člani mladi, je skupina prenehala delovati, 
saj so se začeli rojevati novi Podgrajčani.

Imeli smo tudi folklorno skupino pod vodstvom 
Vlaste Ribič, ki je prav tako zamrla z rojstvom 
podmladka. Nastopali smo predvsem v Podgradu 
in tudi v drugih krajih po Sloveniji.
Širše je poznana naša likovna sekcija, ki je lani 
praznovala že 25-letnico delovanja, pod vodstvom 
slikarja Vojteha Gorjupa in Milana Bizjana z 
domicilom na TK pri Lazarju. Soustanovitelj sekcije 
je bil Matjaž Rolih. Podgrajski likovni teden vsako 
leto gostuje na TK pri Lazarju, v zaloški knjižnici, 
Galeriji '19 v Dolskem, občasno tudi v ljubljanski 
mestni hiši in še marsikje. V petindvajsetih letih se je 
nabralo okoli 1000 del, tudi mednarodno priznanih 
slikarjev.
Verjetno sem še kaj pozabila, saj se je v več kot 
štiridesetih letih nabralo ogromno omembe 
vrednih dogodkov. Najmanj dve proslavi na leto, 
včasih 8. marca in 29. novembra, zadnja leta pa 
ob kulturnem prazniku, ko podelimo tudi krajevno 
priznanje Ostrovrhar leta, ter ob materinskem 
dnevu, ko otroci nastopajo za mamice, očke in vse, 
ki jih imajo radi. Člani društva ali sekcij nastopajo 
tudi na odprtjih razstav in drugih dogodkih v ČS. 
Podgrajčani smo ponosni na prehojeno pot. 

Naj se zahvalim še vsem dosedanjim 
predsednikom društva: Antonu Corelu 
starejšemu, Mihi Bizjanu, Bogomirju 
Levičniku, dr. Viktorju Grilcu (kar 32 let) 
in od predlani Milanu Bizjanu.
Zahvala gre tudi aktivnim članom naših 
sekcij in njihovim mentorjem ter vodjem, 
podpornim članom za pomoč pri pripravi 
prireditev, zvestim stalnim in občasnim 
obiskovalcem naših prireditev, našim 
pokroviteljem in donatorjem, Javnemu 
skladu za kulturne dejavnosti, Območni 
izpostavi Ljubljana ter vsem drugim, ki ste 
kakor koli prispevali k našemu delovanju, 
nas podpirali in spodbujali. 
Na svečani proslavi 40-letnice društva, 
ki je bilo 29. novembra 2025 v Vaškem 
domu Podgrad, smo predstavili vse 
sekcije in se spomnili tudi pokojnih 
članov društva, ki so pustili neizbrisen 
pečat. 
Žal je naša dvorana premajhna za vse vas, 
zato vseh nismo mogli povabiti. Imam pa 
veselo novico: naše društvo bo skupaj s 
prijatelji 40 let delovanja obeležilo še 
28. maja 2026 v dvorani Centra Zalog. 
Vljudno vas vabimo na prireditev. Voden 
Ostrovrharjev pohod po našem kraju bo 
19. aprila. Žal bo glasilo ČS izšlo pozneje, 
naj bo pa informacija za prihodnje leto. 
Vabimo vas v Podgrad! Nasvidenje in 
dobrodošli!

Loti Ribič
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Marjana Zupančič
V Pedenjcarstvu kraljuje nagajivi mladenič 
Pedenjped, ki rad odkriva podzemni svet Noska in 
nasmeji marsikaterega malčka, ki prvič stopi v svet 
dogodivščin. Tam so doma prijazne vzgojiteljice in 
vedno dobre volje vzgojitelji … in tam je Marjana. 
Ali bolje rečeno: »Tam je naša Marjana.« Vedno 
nasmejana, ne glede na to, ali sije sonce ali pada dež, 
ali gradi novo Pedenjcarstvo ali popravlja dotrajan 
dom tega cesarstva. Danes si bo naša Marjana vzela 
čas, sedla za mizo in se z nami pogovarjala. Ne bomo 
pa ji tega obljubili, saj se lahko hitro iz kakšnega 
vogala prikrade v pisarno radovedni Pedenjped …

Gospa Marjana, se še spomnite svojih prvih korakov, 
ko ste prestopili prag vrtca?
Ja, seveda (smeh). Prišla sem še kot pripravnica, stara 
komaj 20 let. S kolesom, v rumenem krilu, ki se mi je 
zataknilo v verigo, tako da sem prišla vsa umazana 
od »šmira«. Ko sem stopila v vrtec Zalog, sem pred 
igralnico kar nekaj časa postala in samo opazovala 
– v njej je bilo 32 otrok, starih med šest in sedem 
let. Kaj takega se mi danes zdi nepredstavljivo. Na 
splošno pa sem takoj začutila pozitivno vzdušje in 
se počutila zelo dobrodošlo.

Danes imajo družine enega ali dva otroka, pa jih 
včasih komaj obvladajo. Vas vsak dan obdaja več sto 
otrok. Kako doživljate to otroško razposajenost?
Otroška razposajenost je zame nekaj povsem 
naravnega in zelo dragocenega. V njej vidim izraz 
zdravja, radovednosti in notranje potrebe po 
raziskovanju sveta. Res je, da imajo danes številne 
družine enega ali dva otroka in se že z njima soočajo 
z izzivi, vendar je dinamika v vrtcu drugačna. Ko so 
otroci v skupini, se aktivirajo drugi razvojni procesi, 
predvsem na področju socialnega učenja. Raziskave 
kažejo, da se več kot dve tretjini učenja v predšolskem 
obdobju zgodi prav skozi interakcije med otroki, zato 
je živahnost, ki jo pogosto imenujemo razposajenost, 
pravzaprav prostor za intenzivno učenje.
Sama to doživljam kot privilegij – biti vsak dan obdan 
z otroško energijo pomeni biti vsak dan v stiku z 
iskrenostjo, spontanostjo in življenjsko radostjo.

Vrtec Pedenjped ima več enot. Ene so v Četrtni 
skupnosti Polje, druge v sosednji Četrtni skupnosti 
Sostro. Nekaj se jih je odcepilo, ko je v Polje prikorakal 
vsevedi Miškolin. Kako ponosni ste na tako veliko 
»cesarstvo«? 
Naš vrtec je predvsem velik in srčen kolektiv, ki 
ga povezuje skupna vizija kakovostne predšolske 
vzgoje. Občutek ponosa je seveda prisoten, saj 
gre za velik in kompleksen zavod, ki deluje na več 
lokacijah in povezuje različne lokalne skupnosti. 
Prav ta razvejanost pa prinaša bogastvo raznolikosti, 
izkušenj in znanj. Velikost zavoda omogoča 
intenzivno strokovno sodelovanje med zaposlenimi, 

izmenjavo dobrih praks in razvoj inovativnih 
pristopov. Obenem pa ta »velikost« pomeni tudi 
veliko odgovornost – do otrok, staršev, zaposlenih in 
širše skupnosti. Zato svojega dela ne doživljam kot 
vodenje sistema, temveč kot skrb za odnose, ki ta 
sistem držijo skupaj.
Leta 1985 so se v Vrtec Pedenjped združili trije vrtci: 
Vevče, Zajčja dobrava in Zalog. Leta 2004 je občina 
razdružila tri največje vrtce v Ljubljani, med njimi 
tudi nas. Odcepiti smo se morali od več enot, med 
drugim tudi od enote v Dolskem, in tako je nastal 
Vrtec Miškolin. To je bila zame zelo težka odločitev, 
saj smo se zelo dobro razumeli. Vrtec Miškolin je še 
danes naš bratec. Trenutno pa smo znova največji 
vrtec v Ljubljani.

Lani ste v Zajčji dobravi praznovali okroglo obletnico 
Vrtca Pedenjped. Med zelenjem je bilo vse rumeno. 
Kako ste doživeli ta dan?
Praznovanje v Zajčji dobravi je bilo zame izjemno 
doživetje, ki ga bom še dolgo nosila v srcu. Prostor, 
obdan z naravo in prežet z rumeno barvo, ki 
simbolizira toplino, veselje in optimizem, je ustvaril 
prav posebno vzdušje. A še pomembnejši je bil 
občutek povezanosti, ki se je tisti dan ustvaril med 
vsemi udeleženci.
Videti toliko družin, otrok, zaposlenih in prijateljev 
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vrtca na enem mestu, združenih v praznovanju 
skupne zgodbe, je bilo ganljivo. Takšni dogodki niso 
le obeležitev preteklosti, temveč so tudi potrditev, 
da delamo nekaj dobrega in pomembnega. Aktivno 
sodelovanje staršev pomembno vpliva na razvoj 
otrok, zato so takšni skupni trenutki tudi strokovno 
zelo dragoceni. Zame osebno pa so predvsem 
opomnik, da vrtec ni le institucija, temveč prostor 
odnosov, spominov in skupnih doživetij.

Omenila sem že dve četrtni skupnosti. Obe sta na 
vzhodu najlepšega mesta na svetu in obe sta v 
zelenju. To se odraža tudi pri lokacijah, kjer kraljujejo 
Pedenjpedki. Kako to vpliva na razvoj otrok?
Okolje, v katerem otrok odrašča in se uči, ima izjemen 
vpliv na njegov celostni razvoj. Naše enote so 
umeščene v zeleno, naravno okolje, kar predstavlja 
veliko prednost. Narava otrokom ponuja nešteto 
možnosti za gibanje, raziskovanje in senzorične 
izkušnje, ki jih v zaprtih prostorih ni mogoče v enaki 
meri zagotoviti.
Otroci, ki imajo redne stike z naravo, so telesno 
bolj aktivni, imajo boljšo sposobnost koncentracije 
in razvijajo večjo ustvarjalnost. Poleg tega naravno 
okolje pozitivno vpliva na čustveno ravnovesje 
otrok, saj deluje pomirjujoče in zmanjšuje stres. 
V našem vrtcu to razumemo kot pomemben del 
kurikuluma, zato zavestno ustvarjamo pogoje, kjer 
narava postane učilnica brez sten. 

V lokalnem okolju se vedno kaj dogaja. Malčki, 
vzgojitelji, vi in (seveda) Pedenjped ste vpeti v vse 
to dogajanje. Sodelujete na številnih prireditvah, z 
nami čistite okolje, se veselite ob norčavem pustu 
in čarobnem decembru. Kako vi vidite povezanost 
institucije, ki jo vodite, z lokalnim okoljem?
Vrtec doživljam kot srce skupnosti, kot prostor, kjer 
se prepletajo otroštvo, družine in lokalno okolje. 
Naše delo presega zidove vrtca, saj verjamem, da 
otrok najbolje raste takrat, ko čuti, da je del nečesa 

večjega – skupnosti, ki ga sprejema, podpira in 
soustvarja z njim. Zato povezovanje z okoljem ni 
le strokovna usmeritev, temveč nekaj, kar iskreno 
živimo vsak dan.
Še posebej dragoceni so trenutki, ko se z družinami 
srečujemo na skupnih dogodkih. Praznični bazar 
je eden takšnih toplih, srčnih dogodkov, kjer vrtec 
resnično zaživi v vsej svoji povezanosti. Prostor 
se napolni z otroškim smehom, ustvarjalnostjo, 
drobnimi pozornostmi in toplimi pogovori. Starši, 
otroci in strokovni delavci skupaj ustvarjamo, 
izmenjujemo ideje in gradimo odnose, ki segajo 
daleč preko vsakodnevnih srečanj. To niso le stojnice 
in izdelki – to je občutek skupnosti, ki ga ne moreš 
načrtovati, lahko ga le doživiš.
Pustovanje je eden najbolj živahnih in pričakovanih 
dogodkov, ki vsako leto znova preseže pričakovanja. 
Ulice oživijo v barvah, domišljiji in razigranosti, otroci 
pa skupaj s starši in vzgojitelji ustvarjajo pravo malo 
pravljično povorko. Takšna srečanja imajo posebno 
vrednost, saj ohranjajo tradicijo, povezujejo 
generacije ter brišejo meje med institucijo in 
družino. Vedno znova me navduši, kako množično 
in srčno se ljudje odzovejo – to je jasen znak, da 
gradimo nekaj pristnega.

Ne morem mimo dejstva, da je prav enota 
Pedenjpeda dobila najlepši vrtec v Zgornjem Kašlju. 
Zgrajen je iz naravnih materialov in oblikovan v 
obliki kroga. Ste sodelovali z načrtovalci tega vrtca in 
občino, ki je zagotovila finančna sredstva?
Za našo novo enoto je Zbornica za arhitekturo in 
prostor Slovenije razpisala natečaj, na katerega 
je prispelo 53 predlogov. Skupaj z Zbornico, 
podžupanom g. Koželjem, vodjo oddelka za 
investicije go. Meto Gabron in mano smo 
pregledali vseh 53 predlogov. Srečanja so potekala 
več mesecev. Takšno sodelovanje je izjemno 
pomembno, saj omogoča, da se pedagoška stroka 
in arhitektura prepletata v premišljeno celoto, ki že 
na ravni prostora podpira kakovostno učno okolje.
Vrtec, zgrajen iz naravnih materialov in zasnovan 
v krožni obliki, ni le estetsko dovršen, temveč tudi 
pedagoško izjemno funkcionalen. Prostor spodbuja 
povezanost, preglednost in občutek varnosti, kar 
pomembno vpliva na počutje otrok in način dela 
strokovnih delavcev. Kakovost te zasnove potrjuje 
tudi dejstvo, da so snovalci za projekt prejeli 
arhitekturno nagrado Zlati svinčnik, kar predstavlja 
pomembno strokovno priznanje na nacionalni ravni.
Na ta vrtec smo izjemno ponosni tudi zato, ker je 
postal širše prepoznan kot primer dobre prakse. 
V zadnjem obdobju smo ga z veseljem predstavili 
številnim domačim in tujim delegacijam s 
področja vzgoje in izobraževanja ter arhitektom 
iz več evropskih držav. Ob teh obiskih vedno 
znova ugotavljamo, kako pomembno je, da lahko 
strokovno znanje, ki ga razvijamo v našem prostoru, 
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delimo tudi z drugimi. Takšne izmenjave niso le 
priložnost za predstavitev, temveč tudi za učenje in 
nadaljnji razvoj.

Ste ravnateljica zelo velikega javnega zavoda. V njem 
je zaposlenih veliko oseb: od vzgojiteljev, kuharjev, 
pomočnikov do administratorjev … Kako je voditi 
tako velik zavod?
Voditi Vrtec Pedenjped je predvsem zelo človeška 
izkušnja. Na prvi pogled se morda zdi, da gre 
predvsem za organizacijo, številke, urnike in 
usklajevanja, a v resnici je v središču vsega človek 
– otrok, starš, vzgojitelj, kuharica, hišniki, čistilka, 
administrativni delavec. Vsak s svojo zgodbo, energijo 
in pomembno vlogo v tem velikem mozaiku.
Sama svoje vodenje gradim na zaupanju. Globoko 
verjamem v ljudi, s katerimi delam. Verjamem v 
njihovo strokovnost, predanost in srčnost. Ko človeku 
zaupaš, mu s tem daš prostor, da raste, ustvarja in 
prispeva po svojih najboljših močeh. In prav to se 
mi zdi najlepše – opazovati, kako sodelavci razvijajo 
svoje potenciale, kako skrbno in ljubeče ustvarjajo 
okolje za otroke ter kako vsak po svoje pušča sled v 
našem vrtcu.
V tako velikem kolektivu je pomembno, da se 
slišimo in vidimo. Da si vzamemo čas za pogovor, 
razumevanje, podporo. Pogosto prav majhni trenutki 
– prijazen pogled, spodbudna beseda ali občutek, 
da nisi sam – naredijo največjo razliko. Zato si 
prizadevam, da naš vrtec ostaja prostor, kjer se ljudje 
dobro počutijo, kjer vlada medsebojno spoštovanje 
in kjer lahko vsak začuti, da je pomemben del 
skupnosti.
Vodenje zato zame ni usmerjanje od zgoraj navzdol, 
temveč hoja skupaj. Je poslušanje, povezovanje 
in ustvarjanje pogojev, da lahko vsak posameznik 
prispeva svoj del v skupno zgodbo. In prav ta skupna 
zgodba – prepletena z odnosi, zaupanjem in toplino 
– je tisto, kar naš vrtec dela živ in poseben.

Kako bi opisali občutek, ko na ulici srečujete svoje 
nekdanje malčke, ki so zrasli v prave korenjake in 
dame ter imajo že svoje družine, nato pa potrkajo 
na vaša vrata in vam zaupajo v varstvo svoje otroke?
Srečanja z nekdanjimi varovanci so zame vedno 
zelo posebni in čustveni trenutki. Ko na ulici srečaš 
odraslega človeka, ki je bil nekoč otrok v tvojem 
vrtcu, se zavedaš, kako globok in dolgoročen vpliv 
ima naše delo. Še posebej ganljivo je, ko ti isti ljudje 
pridejo nazaj kot starši in zaupajo svoje malčke nam.
Skupaj z našimi vzgojitelji in nekaj študenti že 
več kot dvajset let v času našega letnega dopusta 
organiziramo letovanja. Naše nekdanje otroke, ki 
obiskujejo osnovno šolo od 1. do 9. razreda, peljemo 
avgusta v Zambratijo, julija pa v Umag. Otroke od 
1. do 3. razreda spremljamo skupaj s še dvema 
učiteljicama z OŠ Kašelj. Zato zelo dobro poznam 
naše otroke tudi že kot najstnike.

Ko se približaš vrtcu, kjer imate svojo pisarno, že na 
daleč opaziš vihrati številne zastave: poleg slovenske, 
evropske in zastave najlepšega mesta na svetu so še 
druge (Unesco, Eko vrtec, Zdravje v vrtcu, Turizem 
in vrtec, Gozdni vrtec). To dokazuje, da se zavod 
vključuje in sodeluje v številnih projektih. Bi nam jih 
lahko predstavili?
Naše delo v vrtcu ne poteka izolirano; pravzaprav 
verjamem, da resnično kakovostna predšolska 
vzgoja zahteva močno povezanost z okoljem, 
skupnostjo in širšo družbo. Zato se vključujemo v 
številne projekte, ki vsak posebej bogatijo otroško 
izkušnjo in hkrati podpirajo našo skupno vizijo, da 
otroci rastejo kot radovedni, odgovorni in povezani 
posamezniki.
Članstvo v Mreži Unesco ASP šol in vrtcev 
Slovenije nam omogoča, da v naša življenja in 
poglede vnašamo vrednote miru, spoštovanja, 
kulturne raznolikosti in globalne odgovornosti že 
v predšolsko obdobje. Otroci skozi igro, zgodbe in 
ustvarjalne dejavnosti spoznavajo, da svet ni omejen 
le na njihovo dvorišče ali ulico, temveč da so del 
širše skupnosti. To jih uči empatije in sposobnosti 
sodelovanja, hkrati pa krepi občutek, da je njihovo 
delovanje pomembno tudi za druge.
V okviru mednarodnega projekta Eko šole in vrtci 
ter Šolski eko vrtovi otroci skozi vsakodnevne 
dejavnosti spoznavajo trajnost, skrb za naravo, 
krožno gospodarstvo, recikliranje, sajenje in nego 
rastlin. To ni le okoljska vzgoja; gre za vključevanje 
otrok v prostor, v katerem živijo, in za učenje, da je 
okolje, ki jih obdaja, dragoceno. Otrok spoznava, da 
ima vsak njegov majhen prispevek pomen, in se 
postopoma uči odgovornosti do skupnosti, v kateri 
živi. Prav zato je naš moto »Majhna akcija – velika 
reakcija«. 
Program Zdravje v vrtcu otrokom pomaga spoznavati 
pomen gibanja, zdrave prehrane in dobrega 
počutja, kar krepi samostojnost in zavedanje lastne 
odgovornosti za telo in duha. Ob tem se razvija tudi 
občutek pripadnosti, saj vsi skupaj – otroci, starši in 
vzgojitelji – soustvarjamo okolje, kjer skrb za zdravje 

Intervju

Vrtec Pedenjped, enota Pedenjcarstvo.
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Intervju

pomeni tudi skrb za druge.
S projektom Turizem in vrtec otrokom približujemo 
kulturno in naravno dediščino našega kraja. Sprehod 
po zgodovinskih poteh, ustvarjanje tematskih zgodb 
in spoznavanje lokalnih običajev otrokom daje 
občutek, da so del živahne, bogate skupnosti, hkrati 
pa razvija državljanske kompetence – razumevanje, 
spoštovanje in ponos do domačega okolja.
Gozdni vrtec omogoča otrokom učenje neposredno 
v naravi, kar je najlepši primer vključevanja v prostor. 
Ko otroci raziskujejo gozd, opazujejo spremembe, 
sodelujejo pri skupnih nalogah ali ustvarjajo iz 
naravnih materialov, se razvijajo kot samostojni 
raziskovalci, obenem pa se čutijo kot del skupine in 
prostora, ki jih obdaja.
Vsi ti projekti skupaj uresničujejo našo vizijo – da 
otroci ne odraščajo izolirano, temveč kot aktivni, 
odgovorni in vključeni člani skupnosti. Sodelovanje 
v projektih krepi medsebojno povezanost, razvija 
občutek pripadnosti, podpira državljansko vzgojo in 
omogoča, da vsak otrok že zgodaj spozna, kako lahko 
z majhnimi dejanji vpliva na svet okoli sebe. Hkrati to 
bogati naše strokovno delo, saj kot vzgojitelji skupaj 
raziskujemo, soustvarjamo in prenašamo vrednote 
na mlajše rodove.

Vi in vaši sodelavci ste bili že večkrat na izmenjavi v 
drugih evropskih državah, kjer ste obiskali podobne 
institucije, kot je Javni zavod Vrtec Pedenjped. 
Prejeli ste številna priznanja. Kaj lahko poveste o 
slovenskem organiziranju predšolske vzgoje?
Slovenski sistem predšolske vzgoje ocenjujem 
kot kakovosten in dobro organiziran. Odlikujejo 
ga strokovno usposobljeni kadri, celostni pristop k 
razvoju otrok in visoka vključenost otrok v vrtce, kar 
nas uvršča med uspešnejše evropske države.
Pomembni prednosti sistema sta tudi njegova 
dostopnost ter poudarek na kakovosti in pestrosti, 
ne le na varstvu otrok. V njem so otroci v središču, 

njihove razvojne, čustvene in socialne potrebe pa 
so obravnavane celostno. Naša prednost ni le v 
strokovno usposobljenih vzgojiteljih, temveč tudi 
v kakovostnih materialnih pogojih, ki omogočajo 
varno, spodbudno in ustvarjalno učno okolje. Otroci 
imajo dostop do dobro organizirane tople prehrane 
ter dodatnih dejavnosti, kot so vrtci v naravi, 
letovanja in zimovanja – vse to prispeva k njihovi 
celostni rasti in razvoju. Mednarodne izmenjave, v 
katerih sodelujemo, nam omogočajo vpogled v 
druge sisteme in potrjujejo, da imamo v Sloveniji 
veliko dobrih praks. 
Tujim gostom se vedno znova zdi izjemno, koliko 
odgovornosti naši vzgojitelji prevzemajo z dodatnimi 
dejavnostmi, kot so drsanje, vrtci v naravi, letovanja 
in zimovanja. Opazijo tudi povezanost vzgojiteljev z 
otroki in toplino, ki si jo izražajo. 
Prav ta kombinacija strokovnosti, topline, organizacije 
in dodatnih priložnosti za učenje nas dela posebne. 
To je nekaj, na kar smo lahko kot strokovni delavci 
in država zelo ponosni, hkrati pa nas spodbuja 
k nenehnemu izboljševanju in odpiranju novih 
priložnosti za otroke ter njihove družine. 
Seveda pa ostajamo odprti za izboljšave, saj je 
področje predšolske vzgoje dinamično in se 
nenehno razvija. Naš cilj je, da otrokom zagotovimo 
najboljše možne pogoje za njihov razvoj, pri tem pa 
ostajamo tesno povezani s starši in širšo skupnostjo.

Veliko sva govorili o vaši karieri, manj pa o vas 
osebno. V Zalogu živite že več desetletij. Kako ga 
doživljate in kako sprejemate ta hitri razvoj?
Sem rojena Kašljanka, sicer pa živim na Viču. Zalog 
pa mi je zaradi vrtca drugi dom, če ne že prvi (smeh). 
Vsak dan, ko zavijem z obvoznice na Zaloško cesto, 
mi je pri srcu toplo in se počutim pomirjeno. V 
zasebnem življenju sem mama dveh otrok in babica 
trem vnukom, ki mi dajejo največ veselja in smisla. 
Tisti, ki me poznajo, mi znajo povedati, da sem 
izredno pozitivna in srčna oseba. Po horoskopu 
sem dvojček, zato sem včasih tudi malo muhasta 
in spremenljivega razpoloženja. Vsekakor pa mislim, 
da ljudem in mojim zaposlenim z mano ni nikoli 
dolgčas.

Kakšna bi bila vaša odločitev za življenjsko in karierno 
pot, če bi bili danes stari 20 let? Bi se odločili enako?
Definitivno! Prav ničesar ne obžalujem in ne 
bi spremenila. Tudi vse tisto, kar je bilo zame 
profesionalno in osebno težka pot, me je oblikovalo 
v osebo, kakršna sem. Vrtec je bil in bo še naprej 
moje poslanstvo, ne zgolj služba.

Ob prijetnem klepetu z ravnateljico Vrtca Pedenjped 
je čas hitro minil. Posloviti se je bilo treba. Pa naredimo 
to tako, kot vsak dan storijo veliki Pedenjpedki: pa-pa 
…
Z ravnateljico se je pogovarjala mag. Minka Jerebič.
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Razno

… LEJ, LEJ, SOSED …
Tako bi lahko dejali, ko vidimo, kaj počnejo sosedje v 
sosednji četrtni skupnosti. Pisali smo že, da ima naša 
Četrtna skupnost Polje dobre odnose z okoliškimi 
četrtmi. Le zakaj jih ne bi imeli, saj nas druženje in 
prijateljstvo povezujeta. Nevladne organizacije tako 
dobivamo nove ideje za ustvarjanje, hkrati pa si 
izmenjujemo obiske kulturnih in športnih dogodkov.
V začetku decembra je naša Vevška godba Papirnice 
Vevče imela letni koncert v Zadružnem domu v 
Zadvoru. Le malo pred tem je TD Zadvor organiziral 
dobrodelno akcijo izdelovanja novoletnih voščilnic, 
s katerimi so razveselili ljudi v domovih starejših 
občanov. 
Ob dnevu žena smo si ogledali čudovito kulturno 
proslavo v POŠ Janče. Učenci tamkajšnje šole 
in nekdanji učenci so obiskovalcem pripravili lep 
kulturni dogodek, ki so ga nadgradili še z razstavo in 

Predpisi
Hm, le kaj je to? So to tisti dolgi zapisi, ki jih objavljajo 
v Uradnem listu in pogosto sploh ne vemo, komu 
so namenjeni? Morda ljudem, da bi živeli lažje in se 
izognili neprijetnim situacijam. Ali pa je to nekaj, kar 
pišejo »brihtne glave« samo zato, da pač napišejo? 
Ne, ni tako. Predpisi so za to, da jih upoštevamo – tudi 
prometni.
Vedno več je negodovanja krajanov zaradi dirkanja 
posameznikov po ulicah in krajevnih cestah. Želijo 
si postavitve prehodov za pešce, hitrostnih ovir in 
novih prometnih znakov. Ja, tudi tistih, ki jim rečemo 
»merilniki hitrosti«, ali pa onih »v škatlah«, ki merijo 
hitrost in čez dan ali dva dobimo domov položnico.
Kaj je mislil oče, ko je držal v naročju otroka in slikarsko 
platno zamenjal za vizualno ustvarjanje z barvo po 
»škatli« na Zaloški cesti? Ali pa oseba, ki je po tej cesti 
vozila s štirikratno hitrostjo od dovoljene? 
Na ta vprašana si bodo odgovor dali tisti, ki se bodo 
pogledali v ogledalo in se spomnili, da bi zaradi 
neupoštevanja PREDPISOV lahko nekdo ostal brez 
matere, očeta, strica, tete, svojca ali otroka. 
Ali je vredno nespoštovanje prometnih predpisov?

Združenje krajanov Sp. Kašelj-Podgrad-Zalog

ustvarjalnimi delavnicami. Ob tem prazniku smo si 
lahko v Zadvoru ogledali razstavo ljubiteljskega slikarja 
Akaha Paleja iz Nigerije. V Črnučah se je pelo, saj je 
tamkajšnje društvo pripravilo revijo pevskih zborov. Pa 
ni se samo pelo, temveč tudi plesalo folkloro.
Na prireditvah v drugih četrtnih skupnostih nastopajo 
naši ljubiteljski kulturniki in umetniki. Enako je na 
športnem področju. Če je še pred stotimi leti veljalo, 
da so se mladeniči stepli na vsaki veselici, danes tega 
ni več. S ponosom medsebojno sodelujemo, in tako 
je tudi prav, saj imamo vsi od tega koristi in smo 
osebnostno bogatejši.



DAN ČETRTNE 
SKUPNOSTI POLJE

sobota, 23. maja 2026,  
s pričetkom ob 14. uri  

v Zajčji dobravi

PRISRČNO VABLJENI, DA PRAZNUJEMO SKUPAJ.

Prisotne bosta pozdravila
Zoran Janković, župan MOL, in Tone Podobnik, predsednik ČS Polje MOL.

•  Godba ljubljanskih veteranov  •
•  Predstavitev naših društev in organizacij  •

•  Ansambel TOPLIŠKA POMLAD  •
•  Pod šotorom in v vsakem vremenu  •

Prireditev so omogočili: ENERGETIKA LJUBLJANA D.O.O., GOSTILNA ZAJČJA DOBRAVA, DOLINŠEK TRANSPORT D.O.O.,  
PLASTIKA – ANDREJ MESOJEDEC S.P., PISKAR D.O.O., BTC D.D., TOSIDOS SLAPE D.O.O., JP VOKA SNAGA IN DRUGI.


